Информационное письмо

30 декабря 2021 года в рамках  реализации мероприятий и проектов,  проходящих в Республике Казахстан  под знаком  главной идеи  «30 лет Независимости Республики Казахстан – это время Созидания во имя людей»   в 11.00 часов (по времени г. Нур-Султан) состоится международный круглый стол на тему: «Роль Основного Закона в становлении и развитии основ Независимости Казахстана», посвященного 30-летию Независимости и дню принятия Конституционного закона «О Конституционном Совете Республики Казахстан».
Организаторы конференции: Конституционный Совет Республики Казахстан, Комиссия по правам человека при Президенте Республики Казахстан, Евразийская юридическая академия имени Д. А. Кунаева, Институт Сорбонна-Казахстан, Казахстанская криминологическая ассоциация. 
[bookmark: _GoBack]В ходе работы круглого стола планируется обсуждение вопросов роли Конституции Республики Казахстан в становлении и развитии Независимости и Верховенства права, конституционного контроля.
В работе круглого стола примут участие отечественные ученые, а также ученые стран ближнего и дальнего зарубежья, работники государственных органов, общественных объединений, НПО, СМИ. 
Учитывая актуальность темы научного мероприятия, приглашаем принять участие в работе данного форума.
Форма проведения круглого стола: пленарное заседание будет проводиться в офлайн и онлайн формате на платформе ZOOM. 
Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский
Телефоны для справок: (350-78-88 вн.266), e-mail: nauka_kunaev@mail.ru. Адрес: г. Алматы, ул. Курмангазы, 107. 
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